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 2 תרגיל

)לא  את הטיעונים הבאים )באמצעות שיטת הדדוקציה הטבעית( צרינו והוכיחוה

 :לשכוח לרשום את המילון!(

אם ג'ורג' או הרברט זוכים במשחק, הרי שגם ג'ק וגם בובי מפסידים.  .2

 ג'ורג' זכה במשחק. לכן ג'ק הפסיד.
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אם הוא , ואם דני קיבל את ההזמנה של רינה, זה אומר שהוא טס במטוס .1

טס במטוס, אז הוא לא יאחר לפגישה עם רינה. אם בהזמנה שרינה 

יאחר לפגישה. דני קיבל את ההזמנה  שלחה לו הייתה טעות אז דני

מרינה או שהייתה טעות בהזמנה שלה. לכן דני טס במטוס או שהוא 

 יאחר לפגישה עם רינה.
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אם נתן קונה את המגרש, הרי שייבנה על המגרש בנין משרדים. אם פני  .3

ימכר שוב במהרה. אם רוני קונה את יקונה את המגרש, אז המגרש 

חנויות, אז -חנויות, ואם ייבנה מתחם-אז על המגרש ייבנה מתחםהמגרש 

את המגרש. לכן ייבנה על . נתן או רוני יקנו ת המתחםתמי תציע לשכור א

 חנויות.-ין משרדים או שייבנה על המגרש מתחםהמגרש בנ
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עדה. אם אן ובטי שתיהן ועדה אז גם בטי נמצאת בוואם אן נמצאת בו .4

לנשיאות. אם קרליין או  תיבחרנהועדה, אזי קרליין או דוריס ונמצאות ב

לנשיאות, אזי אמילי איננה שולטת בבחירות. אם  תיבחרנהדוריס 

עדה גוררת את העובדה שאמילי איננה שולטת והעובדה שאן נמצאת בו



בבחירות, אז פלורנס תהיה הנשיאה החדשה.לכן פלורנס תהיה הנשיאה 

 החדשה. 
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 3 תרגיל

 :שלמדנו( הכללים כל)תוך שימוש ב השלימו את ההוכחות של הטיעונים הבאים
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